

Європейські стандарти публічного управління та адміністрування

Мета вивчення курсу: формування у студентів сучасного управлінського мислення та системи спеціальних знань у галузі європейського досвіду публічного адміністрування, відповідних компетенцій на основі засвоєння основних теоретичних положень та опанування необхідними практичними навичками, що дозволяють ефективно здійснювати цю діяльність в умовах вітчизняного економічного та політичного середовища.

Головними завданнями вивчення дисципліни є теоретична та практична підготовка студентів з питань:

- вивчення сучасних тенденцій та напрямів модернізації державного управління та державної служби;
- забезпечення ефективності державного управління та стандартів якості на державній службі;
- дослідження рівня та типів компетенцій, необхідних для успіху та поступу європейської інтеграції;
- вивчення публічних комунікацій та відносин між органами влади, державними службовцями та громадянами;
- активізації співробітництва між інституціями ЄС та регіональними й місцевими органами влади, а також громадянським суспільством.

Теми курсу

Становлення та розвиток Європейського Союзу. Основні тенденції модернізації державного управління та інституційного розвитку органів влади: вітчизняний та світовий досвід. Досвід Польщі у проведенні адміністративної реформи. Трансформація публічного адміністрування у контексті формалізації європейського адміністративного простору. Основні види публічного адміністрування у країнах Євросоюзу: загальна характеристика. Правове забезпечення системи публічного адміністрування у Європейському Союзі. Адміністративні послуги у сфері публічного управління. Інспекційна діяльність суб'єктів публічної адміністрації у країнах Євросоюзу. Європейський досвід публічно-приватного партнерства у сфері адміністрування. Основи Європейського права публічного управління об'єктами державної власності. Особливості європейського публічного адміністрування в окремих сферах господарської діяльності. Правове забезпечення захисту прав суб'єктів господарювання у відносинах з органами публічної адміністрації (європейський досвід).